
顧客満足度調査（アンケート調査）

保険・介護度

23%

62%

15%

保険

医療保険 介護保険 未回答

10%

8%

19%

19%

15%

4%

8%

17%

介護度

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2

要介護3 要介護4 要介護5 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

利用頻度

8%

19%

61%

4%

8%

ほぼ毎日 １週間に３～５日 １週間に１～２日 その他 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

利用頻度

8%

19%

61%

4%

8%

ほぼ毎日 １週間に３～５日 １週間に１～２日 その他 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

訪問スタッフについて

58%
31%

11%0%0%0%

言葉使いや礼儀、態度に満足

していますか？

大変満足 満足 普通

不満 大変不満 未回答

63%

29%

6%2%

0%

笑顔で対応していました

か？

大変満足 満足 普通

不満 大変不満 未回答

69%

27%

4%
0%0%0%

清潔感のある身だしなみで

したか？

大変満足 満足 普通

不満 大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

訪問サービスについて

67%

27%

6%0%0%

訪問時間予定が守られてい

ますか、または時間変更時

に電話連絡がありますか？

大変満足 満足

普通 不満

48%

29%

17%

0%0%6%

ご利用者様とご家族様の希

望や考えを聞いてくれまし

たか？

大変満足 満足 普通
不満 大変不満 未回答

31%

31%

15%

0%0%

23%

介護負担を軽減するための

助言などを行っています

か？

大変満足 満足

普通 不満

大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

訪問サービスについて

40%

33%

15%

0%0%

12%

ご利用者様の健康状態の変

化に気づいてくれました

か？

大変満足 満足

普通 不満

42%

29%

17%

0%0%

12%

処置や手当・リハビリをす

るとき、ケアの内容とその

理由を毎回説明してくれま

すか？

大変満足 満足

普通 不満

44%

27%

17%

0%0%

12%

ケアプランやサービス内容

計画書に沿ったサービスが

実施されていますか？

大変満足 満足
普通 不満
大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

訪問サービスについて

42%

31%

10%

2%0%

15%

訪問スタッフが変わっても

同じサービスが受けること

ができましたか？

大変満足 満足
普通 不満
大変不満 未回答

42%

31%

12%

0%0%

15%

体の状態変化に応じて適切

な看護・リハビリケアが受

けられましたか？

大変満足 満足

普通 不満

大変不満 未回答

37%

31%

15%

0%0%

17%

急変時の手当の方法、連絡

方法などについて助言を

行っていますか？

大変満足 満足

普通 不満

大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

訪問サービス開始する前と比較して

29%

31%

25%

2%0%

13%

自宅での生活に自信を持つ

ことができた

大変満足 満足

普通 不満

大変不満 未回答

33%

21%

27%

2%0%

17%

心身の状態が安定し、苦痛

や症状がやわらいだ

大変満足 満足
普通 不満
大変不満 未回答

33%

29%

27%

0%0%
11%

不安や困ったことが減った

大変満足 満足

普通 不満

大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

総合評価
Q3 弊社訪問スタッフについて
言葉使いや礼儀、態度に満足していますか？
笑顔で対応していましたか？
清潔感のある身だしなみでしたか？

63%

29%

7% 1%0%0%

大変満足 満足 普通

不満 大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

総合評価
Q4 訪問サービスについて

訪問の予定時間が守られていま
すか、または時間変更時に電話
連絡がありますか？

体の状態変化に応じて適切な看
護・リハビリケアが受けられま
したか？

ご利用者様とご家族様の希望や
考えを聞いてくれましたか？

急変時の手当の方法、連絡方法
などについて助言を行っていま
すか？

ご利用者様の健康状態の変化に
気づいてくれましたか？

介護負担を軽減するための助言
などを行っていますか？

ご利用者様の健康状態の変化に
気づいてくれましたか？

ケアプランやサービス内容計画
書に沿ったサービスが実施され
ていますか？

訪問スタッフが変わっても同じ
サービスが受けることができま
したか？

44%

30%

14%

0%0%

12%

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 未回答



顧客満足度調査（アンケート調査）

総合評価

Q5 サービスを利用する前と比べて

心身の状態が安定し、苦痛や症状がやわらいだ

不安や困ったことが減った

自宅での生活に自信を持つことができた

32%

27%

27%

1%0%

13%

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 未回答弊社の課題の発見



顧客満足度調査（アンケート調査）フリー記載

●家族構成や身体の状況良く把握してくださり安心できます。困ったときも即座に対応していただき感謝しています。
これからもどうぞよろしくお願い致します。

●退院する前は自宅での生活が不安でいっぱいでした。不安なところを、看護の方がひとつひとつアドバイスして頂い
て、本人、家族も自信を持てたと思います。ほんとうに嬉しいです。家に外部の方が入っていただくことで、何かしら
よい方に行くのではと思っています。家族の事情により、ご迷惑をおかけすることがあると思いますがどうぞよろしく
お願いいたします。

●私は、えにしを知ってからなんかしらいろんなつながりでできてふしぎです。いろんなことがありました。他に私も
やりたいという人がたくさんあります。もっと大きくして入所できるいいですけど。手がしびれてうまくかけません。
これからもよろしくお願いします。

●いつもお世話になっています。おかげで現在体調も良く過ごさせてもらっています。何かあった時にいつでも（24時
間）連絡すると対応していただけると思うととても安心です。これからもよろしくお願いします。先日足湯をして爪を
整えて頂き本人もとても気持ちよさそうで本当にありがとうございました。

●いつもお世話になっています。リハビリの先生方には本人に合わせいつも努力して下さり感謝しています。これから
も今の状態が維持出来ます様皆様のお力をお借りしたいと思います。これからもよろしくお願いいたします。

他、18件のご意見・ご要望をいただきました。



アンケート調査より

匿名性を担保した中で79％と高い回収率を実現できた今回のアンケート結果を振

り返ると、訪問スタッフの態度や身だしなみ（Q3）については92％以上の満足を

得ることが出来、また、サービスの内容（Q4）についても74％以上の満足を得る

ことが出来た

一方で、サービス前との比較（Q5）の質問に対しては、満足していると回答いた

だけたのは59％とその他の質問と比較して優位に低い結果となった。

この結果を受け、今後はより一層、私たちが提供するケア・リハビリの内容を見

直し、ご利用者様の心身の状態がサービス開始前と比較して少しでも改善し、そ

して在宅生活に自信を持っていただけるように尽力して参ります。
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